

美军为何空袭叙利亚

美国国防部25日说，美军当天对位于叙利亚东部伊朗支持的民兵组织目标发动空袭，并摧毁多处设施。这是拜登就任美国总统后美军发动的首次经证实的军事行动。空袭有哪些细节？为何在叙利亚东部实施袭击？空袭对地区局势和伊核问题有何影响？

空袭有哪些细节

五角大楼发言人约翰·柯比当天在一份声明中说，空袭摧毁了包括“真主旅”在内的民兵组织位于一个边境管控点的多处设施，空袭由拜登下令实施。

美国国防部长奥斯汀表示，拜登25日上午授权此次袭击，美军在伊拉克方面的情报帮助下完善了对攻击目标的选择。柯比表示，拜登在授权袭击前与盟友进行协商，包括打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟；袭击发生在美东时间25日18时许，叙利亚当地时间26日凌晨1时许。

《纽约时报》援引美方官员的话说，此次空袭中美军向用于转运武器和人员的建筑群投放了7枚炸弹。《华盛顿邮报》说，空袭或造成数人死亡。

为何实施空袭

五角大楼在声明中说，此次空袭是对美军和多国联军人员近期在伊拉克遭袭并受到持续威胁的回应。近来，伊拉克境内发生数起针对美军和联军的火箭弹袭击事件。本月15日在库尔德自治

区首府埃尔比勒发生的袭击造成一名国际联盟承包商员工死亡，另有包括一名美军在内的数人受伤，什叶派民兵武装宣布制造了这次袭击事件。有分析认为，美国此举向伊朗传递了明确信号，即伊朗不能通过侵害美方利益而获得筹码。

其次，此举有助于拜登政府打消盟友和国内共和党人对其对伊政策的疑虑。尽管拜登政府就任后频频对地区国家作出安全承诺，但其近来关于重回伊核协议的表态一定程度上引起海湾国家、以色列以及美国共和党人对美国或许会减轻对伊朗施压的担忧，空袭有助于体现美国不会“纵容”伊朗及其代理人在地区内的“恶意行为”。已有一些共和党议员对当天的袭击表示“欢迎”。

为何美方选择在叙利亚东部而不是伊拉克境内展开行动？有美方官员向媒体表示，选择袭击叙利亚的目标是“自上而下”的决策，这表明其中并非只有军事上的考量。特朗普政府时期几次针对伊境内目标的袭击触发伊国内强烈的反美情绪，而拜登政府此次选择袭击叙境内的目标就是要避免与伊政府产生不必要的矛盾，尤其避免伊国内的反美情绪被伊朗利用。

袭击对地区局势和伊核问题有何影响

五角大楼将此次行动称为“防御性攻击”，并称“美军以慎重的方式采取此次行动，旨在实现叙东部和伊拉克的整体局势缓和”。从美方的表态、媒体报道的袭击手段和伤亡情况来看，美方并不希望此次袭击使其与伊朗的紧张关系进一步升级。

美国国际恐怖组织搜索情报集团在其社交媒体上表示，与什叶派武装有关的媒体机构对美军当天的空袭做了淡化处理。

近来围绕伊核问题出现了新的进展。拜登政府多次表示，愿意与伊核协议参与方讨论通过外交途径解决伊核问题，并且在上周作出了一些“善意姿态”：放松了伊朗常驻纽约联合国代表团的旅行限制，撤回了特朗普政府去年单方面宣称联合国对伊制裁已经恢复的信件。然而，伊朗总统鲁哈尼24日敦促美国立即停止其失败的对伊“经济恐怖主义”政策，表示这是开启伊核协议多边框架内谈判的前提。

美国智库大西洋理事会伊朗问题专家芭芭拉·斯莱文在邮件中对记者表示：“我们需要关注伊朗方面是否会对袭击展开报复。希望此次袭击不会危及伊核问题谈判，但至少现在气氛变得复杂了。”



美国一电子连锁店宣布关闭业务

这是当地时间2月25日在位于美国得克萨斯州达拉斯北郊拍摄的一家已经关闭的Fry's Electronics商店。

美国电子连锁店Fry's Electronics 2月24日宣布，将结束近40年的运营并永久关闭业务。公司在其网站上的声明中说，由于消费者购物习惯的改变以及持续的新冠疫情，公司做出了永久终止业务的决定。

西班牙人新冠疫苗接种意愿高

西班牙卫生部当地时间25日公布数据显示，有资格接种新冠疫苗的西班牙人中仅约2%拒绝接种，包括那些因医学原因无法接种的人。

截至24日，共计45611人选择不接种新冠疫苗。一线医生、养老院员工和居住者、80岁以上人群等优先接种群体中，已有约210万人接种至少一剂疫苗，其中约120万人完成两剂接种。

“数据真的乐观，”西班牙高级卫生官员西尔维娅·卡尔松在记者会上说，“这说明整个西班牙社会对疫苗接种的认可和信心。”

路透社报道，西班牙新冠感染率继续下降。过去14天每10万人平均206人感染，比1月底平均近900人感染下降不少。

西班牙卫生部应急与预警协调中心主任费尔南多·西蒙认为，病例骤降提高今后几天解除一些防疫限制的可能性。不过，他强调，医院的压力依然相当大。

就马德里自治区政府决定允许最多500人游行庆祝三八国际妇女节，西蒙说，应尽可能避免大规模人员聚集。

西班牙卫生部25日通报新增新冠确诊病例9568例、死亡病例345例，累计确诊318万例、死亡68468例。

本文图据新华社



印尼发布新冠疫苗主题邮票

2月26日，工作人员在印度尼西亚雅加达展示新冠疫苗主题的首日封。

当日，印尼总统佐科宣布在全国发行一系列新冠疫苗主题的邮票及首日封。邮票的画面内容是佐科接种中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗。

折梯遗落跑道

英国三架客机降落险出事

英国航空事故调查局近日发布的一份报告显示，由于工人疏忽，一把折叠梯夜间从检修车上掉落至机场跑道，合计搭载400余名乘客的三架客机不久先后降落，险些酿成事故。

英国《每日邮报》25日报道，伯明翰机场两名检修工人去年9月8日晚9时30分左右驾车沿跑道检查飞机降落指示灯。卡车以72公里的时速返回车库途中，车后部用于固定折梯的弹力绳松了，一把长约2米的亮黄色折叠梯掉到客机着陆区的黑色跑道上，位于跑道中线右侧大约20厘米处。

当晚10时25分，一架搭载41人的波音737型客机着陆。两分钟后，另一架搭载181名乘客的客机也在同一跑道降

落。两架客机机组人员均向塔台报告在跑道上发现疑似异常物体，起初猜测它或许是涂漆标线。第三架客机搭载190名乘客，与第二架降落仅间隔两分钟，降落前获悉跑道上可能有异常，但仍选择继续降落。

那两名检修工人回到车库后不见梯子，随即报告。机场安全员在梯子遗落37分钟后找到梯子。梯子上有掉落产生的轻微擦痕，没有痕迹显示它撞到过飞行器。

为展开安全检查，机场方面关闭跑道19分钟，同时要求第四架客机推迟降落。

航空事故调查局调查小组认为，一旦飞机降落时起落架撞到那把折叠梯，可能导致梯子散架、飞机轮胎爆胎，后果不堪设想。

■广告

好消息

大同机场新春送好礼，参加有奖问卷调查，有机会获得飞机模型、空气加湿器、贵宾出行等好礼。

扫描下方二维码参与有奖调查问卷活动(二维码)

抽奖规则：

此次活动奖品设置及中奖条件：

1、飞机模型32cm、空气加湿器(第666位、888位、1666位、1888位,以此类推,参与调查问卷者二选一)

2、大同机场头等舱休息室一次(2021年12月31日前使用) 飞机模型12cm,(第21位、121位、221位,以此类推,参与调查问卷者二选一)

3、以上奖品数量有限,如奖品数量齐全,可按中奖

者意愿自由挑选,如发生其中一项奖品发放完毕,大同机场按照相同条件的其他奖品予以发放。

4、此次调查问卷截止2月28日,中奖信息将于2月8日、22日、3月1日分批于“大同云冈机场”和“大同飞产品”微信公众号公布,敬请关注。

(本次活动解释权归大同云冈机场所有)



大同机场-朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130